



以高标准商务服务助力企业高质量发展

文 | 张斌

省 商务厅在习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中,认真贯彻落实省委、省政府部署要求,聚焦企业“急难愁盼”的问题,坚持“六问六帮”、主动向前一步,持续优化服务机制,全力稳企助企惠企,积极打造市场化、法治化、国际化商务营商环境,将主题教育成果切实转化为高标准商务服务、助力企业高质量发展的强大动力,在全省推动规上企业高质量发展大调研大服务专项行动

满意度评价中取得了较好成绩。

坚持多维发力作推介,在稳定企业预期上下功夫

积极回应市场关切,稳定企业预期,着力提升海南自贸港核心政策的关注度、知晓度,积极运用多种平台、采取多种方式开展自贸港政策宣传推介,把政策的“最后一公里”真正传递到企业,切实提升自贸港政策的核心竞争力,吸引更多企业来自自贸港投资。编印中文、

英文、阿拉伯语等多语种海南自贸港投资指南和核心政策解读,梳理政策要点、举证落地案例和成效,主动登门向90余个驻华使领馆分送5400多册宣传材料,借助驻华使领馆重要对外平台推介海南自贸港。借助“博鳌亚洲论坛年会”“消博会”“进博会”“投资中国年”“世界海南乡团联谊会”“浙商海南行”“中国企业家博鳌论坛”等重大活动和省领导出访等时机,向重点外资企业、头部企业面对面解读海